
   

Poročilo o izvedenih aktivnostih v maju 2026 

Projekt: Mladinc Trzin – mladi za mlade 

Uvod 

V mesecu maju 2026 so v okviru projekta Mladinc Trzin – mladi za mlade potekale aktivnosti 

na področju razvoja identitete mladinskega kluba, podjetniškega opolnomočenja mladih ter 

priprave na mednarodno mladinsko mobilnost. Del načrtovanih aktivnosti zaradi odsotnosti 

udeležencev ni bil izveden, kljub temu pa so bile opravljene pomembne priprave in 

zaključene nekatere projektne naloge. 

Zaključek procesa oblikovanja logotipa Mladinskega kluba 

V ponedeljek, 4. maja 2026, ob 16.30 je bila načrtovana zadnja individualna delavnica 

oblikovanja logotipa Mladinskega kluba. Zaradi odsotnosti udeleženca, delavnica ni bila 

izvedena. 

Mentor Simon Vukosav je kljub temu zaključil proces oblikovanja in digitalizacije logotipa. 

Idejna zasnova logotipa je nastala po predlogi mladega ustvarjalca Žana Muzge, ki je skupaj 

z mentorjem v preteklih mesecih skozi dve srečanji razvijal in izpopolnjeval končno podobo. 

Mladinski klub se tako lahko pohvali z novim logotipom, ki predstavlja pomemben korak pri 

oblikovanju njegove prepoznavnosti in identitete. 

Zaključna podjetniška delavnica 

V četrtek, 28. maja 2026, ob 17.00 je bila predvidena izvedba zadnje delavnice v sklopu 

serije petih podjetniških delavnic za mlade z naslovom Od ideje do uspeha: Podjetništvo za 

mlade. Delavnico bi vodila Vita Auguštin. 

Vsebina delavnice je bila usmerjena v razvoj podjetniških idej, prepoznavanje priložnosti na 

trgu, razvoj izdelkov oziroma storitev, preverjanje idej med potencialnimi uporabniki ter 

osnove predstavitve projektov in podjetniških pobud. 

Na predvideni termin se ni odzval noben udeleženec, zato delavnica ni bila izvedena. Tudi 

sicer je bila udeležba na celotnem ciklu petih delavnic razmeroma nizka, z izjemo ene 

delavnice, ki je bila bolje obiskana. Izvedba programa je tako odprla vprašanje, ali so 

podjetniške vsebine med mladimi trenutno manj zanimive oziroma ali bi bilo v prihodnje 

smiselno okrepiti promocijo tovrstnih dogodkov in prilagoditi načine nagovarjanja ciljne 

skupine. 

Priprave na mednarodno mladinsko aktivnost na Norveškem 

V torek, 26. maja 2026, ob 17.00 je potekalo pripravljalno spletno srečanje preko platforme 

Zoom za udeležence mednarodne mladinske aktivnosti na Norveškem. Srečanja so se 

udeležili organizatorji in skoraj vsi mednarodni udeleženci. 

Na srečanju smo prejeli dodatne informacije o programu aktivnosti, logističnih podrobnostih 

ter imeli možnost postaviti še zadnja vprašanja pred odhodom. Udeleženci smo se imeli 

možnost tudi predstaviti, kar je omogočilo prvi stik in spoznavanje skupine, s katero bomo 

preživeli čas med aktivnostjo. 

Skozi celoten mesec maj so intenzivno potekale priprave na odhod. Na Norveško bomo 

odpotovali 15. junija 2026. Do konca meseca so bile urejene ključne logistične zadeve, 

vključno z nakupom letalskih vozovnic in drugimi organizacijskimi pripravami. 



   

Pred odhodom pa nas čakajo še zaključne priprave na mednarodno srečanje. Skupaj z 

mladimi pripravljamo sedemminutno predstavitev naše skupine, izbiramo pesem, ki bo 

predstavljala našo skupino, ter razmišljamo o profilu partnerjev, s katerimi bi želeli sodelovati 

v prihodnje. 

Namen srečanja je povezovanje organizacij in skupin ter vzpostavljanje partnerstev za 

prihodnje mednarodne projekte. Naš cilj je poiskati ustrezne partnerje za izvedbo mladinske 

izmenjave. Ker se srečanja udeležujemo jaz mladinska delavka in dva predstavnika skupine 

mladih, je pomemben del priprav tudi usklajevanje skupne predstavitve ter opredelitev 

pričakovanj in interesov glede bodočega sodelovanja s potencialnimi partnerji. 

Zaključek 

Maj 2026 je bil predvsem mesec zaključevanja načrtovanih aktivnosti in priprav na 

prihajajočo mednarodno mobilnost mladih. Uspešno je bil zaključen proces oblikovanja 

novega logotipa Mladinskega kluba, medtem ko je nizka udeležba vplivala na izvedbo 

nekaterih načrtovanih delavnic. Kljub temu ostaja pomemben poudarek na nadaljnjem 

razvoju kakovostnih vsebin za mlade ter na podpori njihovemu vključevanju v mednarodne 

projekte in pridobivanju novih izkušenj. 

Nina Goropečnik 

 


